

# “东方大舞台,想秀你就来”第二期公益鉴宝活动启动,仅限30个名额 我们请专家,邀您免费来鉴宝

本报8月27日讯(记者 曲彦霖) 由齐鲁晚报·齐鲁壹点与烟台东方文化市场联合举办的“东方大舞台,想秀你就来”公益鉴宝第一期活动得到了广大市民的积极响应,甚至有来自省内和国内其他地方的藏友赶赴烟台参加鉴宝,尽管第一期活动已落下帷幕,但市民热情不减,应广大市民要求,主办方将于9月9日举办第二期公益

鉴宝活动。“上回鉴宝活动我没赶上,下次什么时候办?”市民王先生因错过上次鉴宝活动而十分懊恼,特意联系本报记者咨询活动事宜,当得知第二期公益鉴宝活动即将举办的消息,王先生兴奋不已,“这回说什么我也要先报上名。我家有个祖传的老物件儿想请专家给看看。”像王先生一样期待主办方再次举

办鉴宝活动的市民不在少数,第一期活动现场更是有市民留下姓名和联系方式,等待参加第二期鉴宝活动,“不管下次什么时候举办,请一定要记得告诉我。”

“东方大舞台,想秀你就来”鉴宝活动是一场“古玩圈”的盛事,是一次服务广大市民的公益活动,旨在为大家提供一个去伪存真、交流学习收藏知识的平

台,净化烟台收藏环境,促进中华民族文化传承。

如今,烟台爱好收藏的藏友众多,许多人重金购来“宝物”珍藏,但却无法断定是珍品还是仿造的工艺品;也有不少市民家中有老辈儿留下的物件儿,但不知道为何物,出自哪朝哪代,是否有收藏价值。这些疑问,您都将在此次公益鉴宝活动中获得答案。主办方邀请国内收藏界和鉴

定界的“大咖”亲临烟台,为大家的“宝物”鉴定真伪,并解疑释惑,讲解每一件珍品背后的故事和深厚的文化底蕴。

“东方大舞台,想秀你就来”第二期公益鉴宝活动将于9月9日在烟台东方文化市场举办,为期半天,仅限30个名额,想要报名的小伙伴赶紧“抢位”。  
报名电话:曲女士16688189023,李先生 15253522272。

## 8.28“工银理财节”惊喜来袭 助市民实现智慧理财

如果说“双十一”是电商界的狂欢,那么“8.28”就是理财业的盛会。工商银行在8月28日举办的“工银理财节”以“理财汇、会理财”为主题,围绕大众客户投资需求,践行普惠金融,为客户提供多样化的产品和综合化的金融服务,致力于帮助客户克服投资理财过程中的“选择困难”,降低交易成本,促进理财观念和风险防范意识的养成。

此次“工银理财节”按照线上线下一体化融合的策略,在线上平台以及线下网点全渠道推广储蓄存款创新产品,优质理财,精选公募基金,特色资管计划,优选保险、精品贵金属、账户交易产品、个人融资产品等一揽子个人金融服务和产品,福利惠及大众,活动精彩纷呈。

爆款产品,限时秒杀!“鑫得利”固定收益138天理财产品(2018年第22期)5万起,业绩基准4.85%,8月28日10:00工行所有网点同时开售,限时秒杀!更有百

万起存代销产品业绩基准最高至5.8%!全国额度有限,先到先得。

优选基金,费率低至1折!8月25日至8月31日15:00,多款精选公募基金及工银AI投资基金组合手续费限时1折!AI投是在人工智能浪潮席卷全球背景下,工商银行率先在业内推出的智能投资平台。采用人性化极简操作风格,客户只需选定能承受的投资风险等级及投资期限,系统将通过量化投资模型为客户量身推荐基金投资组合方案,通过大类资产配置,为客户有效控制投资风险,力争实现稳健回报。当基金组合不符合市场投资形势时,AI投将建议客户调整基金组合,以适应最新的市场形势,保证投资效果。

智能卫士,安全保障!“工银智能卫士”集成了账户安全检测、账户安全锁、交易限额个性化定制、快捷支付安全管理、纯磁条卡消费交易核实、大额交易核实、短信

止付、自助渠道余额查询提醒等八项客户端产品,客户可根据自身需求,在手机银行上即时设置账户开关,满足客户在不同地点、不同时间、不同支付方式等各类场景的支付需求,开启账户安全锁(如境外锁、地区锁、夜间锁等)防护,保障客户的账户安全。

为了丰富理财节的活动内容,增强客户体验感受,该行还同步上线了理财能力线上评估测试、工银理财节线上嘉年华等线上H5体验互动活动。让客户通过对自己的理财能力进行评估,并根据评估结果打造专属定制标签,推荐合适的投资理财产品,让大众客户的投资更简单、交易更便捷、风险更可控,切实解决传统方式交易成本高、购买起点高、获取成本高、覆盖面窄等诸多“痛点”,打通了金融理财服务的“最后一公里”。工银理财节更多详情可到工行各网点现场咨询。

## 烟台供电公司完成220千伏 岗嵒变电站综合治理工程

本报8月27日讯 8月23日,烟台供电公司检修人员克服天气炎热、降雨以及时间紧、任务重等不利条件,经过5天紧张施工顺利完成220千伏岗嵒变电站综合治理工作,进一步保障了烟台西部区域的供电可靠性。

今年迎峰度夏期间,烟台电网三次创出历史新高,最高达760.36万千瓦,创历史新高,同比增长5.92%。烟台供电公司共出动各类作业人员1万余人次,巡视重过载变电站546座次,输电线路231条次,配电变压器4956台次,配电线路378条次,发现并消除缺陷42处。精准开展负荷预测,合理安排运行方式,先后进行方式调整29次,最大限度发挥设备和电网供电能力。

220千伏岗嵒变电站设备老化严重,夏季用电高峰期间发现多处缺陷。做为2018年夏季开网后的

第一个工程,烟台供电公司提前谋划,将前期特巡工作中发现的设备缺陷、隐患治理问题作为重点内容纳入精益化治理工作中。本次综合治理工程共完成220千伏岗嵒万线、嵒新线两个间隔出线套管锈蚀螺丝更换,保护版本升级、定检、交流采样试验、通讯电源检查整改、保护通道对调以及相关高压设备的试验工作和高压室风机降噪治理。本次检修作业现场点多面广,检修人员众多,安全生产风险增大,时间跨度大,任务重等问题,烟台供电公司明确了责任分工,实行谁负责、谁检查、谁消缺的层层责任落实体系,将安全责任措施落实到每个环节、每个岗位、每个员工,全面提升作业现场安全管控标准化水平,实现各类作业现场安全风险可控、能控、再控。  
(通讯员 马学利 张福祥)

## 山东省红十字会脐血库救助基金烟台站成功启动 为烟台地区患儿带去更多希望

8月25日,山东省红十字会脐血库救助基金烟台站成功启动。山东省红十字会事业发展部部长王永君,山东省医学会办公室主任张伟忠、烟台市红十字会副会长尹涛、烟台市红十字会秘书长潘栋岩、烟台市医学会办公室主任王兴运、齐鲁晚报《今日烟台》副总编辑杨凡、山东省脐血库脐血采集中心负责人孙瑞及烟台地区医院院方代表出席本次启动仪式。

王永君部长代表山东省红十字会对此次脐血库救助基金烟台站的启动表示肯定。搭建平台,传递爱心是红十字会工作的重要内容。山东省红十字会脐血库救助基金更是红十字会与爱心企业共同搭建的合作共赢平台。同时,希望更多的爱心企业和爱心人士,参与到关注重患儿的公益事业中来。

烟台市红十字会副会长尹涛在仪式上指出,救助重患儿童家庭是一项动员全社会力量的公益事业,希望此次基金烟台站的成立能够很好地从另一方面以健康扶贫根治“因病致贫”,成为大病医疗的有力补充。

山东省脐血库脐血采集中心负责人孙瑞先生代表山东省

脐血库就本次启动仪式进行致辞。他表示,山东省脐血库一直以来积极参与社会公益,承担社会责任,此次救助基金烟台站的启动,也是山东省脐血库大型公益援助活动“火种工程”的有力补充。

据介绍,烟台地区本次有17家医院成为山东省红十字会脐血库救助基金合作定点医院,烟台市红十字会副会长尹涛先生为医院代表颁发定点医院铜牌。山东省脐血库将与定点医院共同努力,相互配合,让更多的重患患儿得到有效治疗,重获健康和幸福。

据了解,“山东省红十字会脐血库救助基金”由山东省红十字会与山东省脐血库共同设立,山东省脐血库捐赠人民币200万元,主要用于救助接受脐带血移植治疗的贫困家庭的重患儿童(18周岁以下)。而为了使更多重患患儿得到救助机会,基金更是扩大了援助范围,不仅仅局限于血液病患者。截至目前,已经有多名患儿递交了申请,10名患儿成功申请到援助款项。

会上同时进行了烟台地区脐带血采集培训会议。山东省医



学会办公室主任张伟忠与烟台市医学会会长杨林海分别围绕贯彻省卫计委脐带血临床采集与管理的有关文件精神,对脐带血采集工作强调了脐带血采集人员考取《山东省脐带血采集人员培训合格证书》的重要性并指出各级卫生行政部门,各定点医院要提高对脐带血采集工作的认识,严格规范采集储存秩

序,不断提高采集安全及质量,建立脐带血临床采集医疗机构和医务人员的准入制度,规范对脐带血供者评估、筛查和采集,严禁非法采集脐带血造血干细胞的各种行为,进一步规范医疗机构脐带血临床采集和管理,确保母婴安全。

同时正是因为脐血采集医

护在一线尽职尽责的采集脐带血,才能为临床提供合格脐带血用于疾病的治疗。经他们采集的脐带血部分已成功应用于临床,挽救一条条鲜活的生命。截止到2018年7月,烟台地区共有57份爱心脐血出库。山东省脐血库脐血采集中心负责人孙瑞先生为“救护天使”们颁发了锦旗与证书,感谢他们的辛勤付出。